
АНОТАЦІЯ  

вибіркової міжфакультетської навчальної дисципліни  

«Зоопсихологія собак та котів з основами дресури» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: 

формування в здобувачів вищої освіти уявлення про становлення і розвиток 

психіки собак та свійських котів у філогенезі та онтогенезі, засвоєння основних 

теоретичних положень зоопсихології, методів наукового дослідження психіки 

та поведінки тварин. 

Основні завдання навчальної дисципліни: 

вивчення закономірностей розвитку психіки тварин у філогенезі; розгляд 

співвідношення вродженого й набутого у психічному розвитку тварини шляхом 

вивчення її онтогенезу. усвідомлення складності організації психіки тварин; 

вивчення співвідношення між вродженим і набутим у психічному розвитку 

тварин. 

Компетентності: 

Загальні: 

• Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння иявляти. 

Формулювати та вирішувати проблеми; 

• Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, 

ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності; 

• Уміння критично оцінювати явища, ситуації, діяльність осіб, спираючись 

на отримані знання. 

Результати навчання: 

1. Виявляти навички самостійної і командної роботи, гнучкого, креативного 

та критичного мислення, відкритості до нових знань у дослідницькій діяльності 

та професійному спілкуванні. 

2. Демонструвати здатність до аналізу, адаптації та діяльності в нових 

ситуаціях. 

 

Методи навчання:  

словесні методи: лекція, розповідь-пояснення;  інструктаж; наочні методи: 

ілюстрування, демонстрування, спостереження; практичні методи: практичні 

роботи, робота з навчально-методичною літературою: конспектування, 

тезування, анотування; комп’ютерні і мультимедійні методи: використання 

мультимедійних презентацій;  дистанційне навчання. 

 

 



Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Історія становлення, предмет, методи та основні теоретичні 

проблеми зоопсихології.  

Тема 2. Загальна характеристика психічної діяльності тварин. Інстинктивна 

поведінка. 

Тема 3. Розумова діяльність, елементарне мислення. 

Тема 4. Репродуктивна поведінка тварин і турбота про потомство. 

Тема 5. Комунікація та соціальна поведінка тварин. 

Тема 6. Концепція ігрової (ювенільної) поведінки. 

Тема 7. Формування бажаної поведінки у собак і котів. 

Тема 8. Біоетичний аспект зоопсихології. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 90 год.  

Кількість кредитів – 3,0.  

Форма семестрового контролю – залік  

 

 


